

# 全国最长寿夫妻是咱河南禹州人

## 老寿星平木虎和妻子张新妞年龄加一起213岁了

□据《郑州晚报》新华网

16日,中国老年学学会在海南省万宁市揭晓第六届中国十大寿星排行榜和第四届中国十大百岁夫妻排行榜。来自河南省禹州市的汉族老寿星平木虎和妻子张新妞,以年龄之和213岁,位居中国十大百岁夫妻排行榜榜首。

此次上榜的中国十大百岁夫妻,平均年龄之和为207.7岁。他们主要分布在海南、河南、上海、辽宁、福建5个省市,其中一半来自海南省,仅海南省万宁市就有两对百岁夫妻上榜。万宁市由此被中国老年学学会授予“中国长寿之乡”的称号。

中国老年学学会副秘书长王峰表示,连续几届的百岁老人调查发现,长寿老人普遍具有心态平和、饮食节制、终身劳作、家庭和谐、居住地生态环境良好的共同特征,这是值得所有老年人借鉴的“长寿密码”。



河南老寿星平木虎和妻子张新妞成为最长寿夫妻

### 相关链接

## 全国百岁老人超5万名 最长寿老人在新疆,今年127岁

中国老年学学会16日公布最新的百岁老人统计数据,截至2013年7月1日,全国31个省区市健在的百岁老人达54166人,这是我国百岁老人数量首次突破5万人大关,其中最长寿者年龄达127岁。

在当天揭晓的第六届中国十大寿星排行榜上,十大寿星平均年龄119.2岁,主要分布

在新疆、湖南、云南、山东、广西、四川等6个省区。来自新疆疏勒、生于1886年6月25日的维吾尔族女寿星阿丽米罕·色依提,以127岁高龄,位居十大寿星排行榜榜首。

据介绍,此次统计发现,百岁老人中女性数量明显多于男性,而乡村老人比城镇老人更长寿。

## 驾驶货车阻拦拆迁致19人死伤 郑州一男子二审被判死刑

□据 新华社郑州10月17日电(记者 李丽静)

为阻拦拆迁,驾货车冲撞人群,致4人死亡、15人受伤。17日上午,河南省高级人民法院二审宣判,驳回郑州市管城回族区南刘庄村民刘大舜的上诉,维持原判,即认定他犯以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿16名附带民事诉讼原告经济损失70.95万余元。

2010年6月1日8时许,郑州市管城回族区宇通汽车产业园建设指挥部公开招标的拆迁公司,计划拆除南刘庄党支部书记刘书立及部分自愿带头拆迁党员的房屋。管城回族区政府组织工作人员到现场维持秩序。被告人刘大舜听到消息后,即驾驶车牌号为豫A6Q195的白色厢式货车,阻拦拆迁公司工作人员及维护现场秩序人员进入施工现场,并驾车冲向人群,将朱晓博、刘浩杰、蔡卫宾、海帅等人撞倒,后左转弯向东开出200多米,掉头向西再次冲向人群,将刘建礼、刘国民、庞会莲等人撞倒。接着,刘大舜驾车冲向村委会所在地,因村支书刘书立及时躲闪,货车撞上停在路边的车牌号为豫A2Q733的轿车后,刘大舜逃离现场。当日16时许,刘大

舜到郑州市公安局投案。该案致4人死亡、15人受伤(其中2人重伤)。

2012年11月21日,郑州市中级人民法院对该案做出一审判决。刘大舜不服,提出上诉。河南省高级人民法院于2013年7月31日公开开庭审理了该案。

河南省高级人民法院认为,南刘庄位于宇通公司5万台客车产能提升项目规划区域内,需整体搬迁。该项目经郑州市人民政府批准,并制订了拆迁补偿方案。至2010年6月1日,南刘庄320户村民已有302户村民在空房验收单上签字搬家并自行拆卸门窗(包括刘大舜家),虽未开工建设,但拆迁安置过渡费已发放。

刘大舜具有多年驾龄,具备正常驾驶能力,主观上具有危害公共安全的故意,其行为造成包括现场维持秩序人员和群众等在内的19人死伤及一辆轿车被撞坏的严重后果,已构成以危险方法危害公共安全罪。刘大舜投案后,一直否认第二次冲撞人群及之后再次撞向村干部的客观事实,与现场录像、监控资料及被害人陈述、证人证言证实的事实不符,且第二次冲撞人群的行为直接导致2人死亡、多人受伤的严重后果,其行为依法不构成自首,遂依法维持一审判决。

## 怪父亲不给钱花 男子赌气要跳楼

□据《河南商报》

16日下午2点多,郑州市姚寨路与丰产路交叉口上城国际26楼楼顶,一男子声称父亲总是怪他好吃懒做,不给他钱花,他要跳楼自杀。

郑州市金水区消防大队经五路中队闻讯赶到现场,只见一男子盘腿坐在楼顶,把手机扔在旁边,不时用手擦擦眼角,哭诉自己赌博输钱了,父亲又不给他钱,不疼他了。

男子称自己叫李华(化名),今年30岁左右,是驻马店人,在郑州打工。

李华的大伯说,李华前些年做生意失败后,在家什么都不干,还经常和父亲吵架,“赌博输钱了,还张嘴向老父亲要钱”。

半个小时过去了,李华在家属和消防队员的劝说下,终于决定不跳楼了。

他站起来拍拍屁股说,自己父亲没本事,不给他钱。旁边的大伯瞪着眼,抬手给了他一巴掌。李华又蹲在地上,最终被他的大娘拉走。



## 复建的开封鼓楼正式迎宾

10月16日,市民和游客穿过开封鼓楼的拱形门洞,逛街赏景。当日,复建的开封鼓楼正式开放迎接市民和游客。

开封鼓楼建于明洪武十二年(1379年),是中国最早的鼓楼之一,1948年毁于战火。2011年,开封宋都古城文化产业园区在园区规划中把鼓楼复建列为首批项目。经过一年半的施工建设,这一象征着古城风貌的标志性建筑终于重新矗立在世人眼前。复建的鼓楼高28.8米,共3层,一层城台有5米高的拱形门洞供车辆、行人通过,总体呈现明清建筑风格,成为古都开封的一张文化名片。(新华社发)



# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

